Možnosti sponzoringu aktivit a činností Spolku ŠKAMNA Ondřejov
Zlatý sponzor: dar 30 000,- Kč a více
Sponzor uveden na titulní stránce a na stránce „Sponzoři a dary“ webu skamna.cz s přímým proklikem na stránky sponzora, logo sponzora na všech tištěných propagačních materiálech spolku, prostor pro reklamu sponzora na školním plese, možnost odběru 8 vstupenek na školní ples k sezení zdarma, prostor pro reklamu sponzora na všech akcích pořádaných spolkem. Vše po dobu 1 roku od poskytnutí sponzorského daru.

Stříbrný sponzor: dar 20 000,- až 30 000,- Kč
Sponzor uveden na stránce „Sponzoři a dary“ webu skamna.cz s přímým proklikem na stránky sponzora, prostor pro reklamu sponzora na školním plese, možnost odběru 4 vstupenek na školní ples k sezení zdarma. Vše po dobu 1 roku od poskytnutí sponzorského daru.

Bronzový sponzor: dar 10 000,- až 20 000,- Kč
Sponzor uveden na stránce „Sponzoři a dary“ webu skamna.cz s přímým proklikem na stránky sponzora, možnost poskytnutí 2 vstupenek k sezení na školní ples zdarma. Vše po dobu 1 roku od poskytnutí sponzorského daru.

Cílený sponzoring (sponzorská přání):
· kapela na školní ples – 13 000,- Kč (lze i částečně) – prostor pro reklamu sponzora na školním plese, sponzor uveden na stránce „Sponzoři a dary“ webu skamna.cz s přímým proklikem na stránky sponzora, možnost poskytnutí 2 vstupenek k sezení na školní ples zdarma,

· sada triček s logem a názvem Základní školy bratří Fričů Ondřejov (4 velikosti, 5 ks od každé velikosti) v ceně 3 600,- Kč - sponzor uveden na stránce „Sponzoři a dary“ webu skamna.cz s přímým proklikem na stránky sponzora,
· medaile pro žáky Základní školy bratří Fričů Ondřejov (20 sad) v ceně cca 4 200,- Kč - sponzor uveden na stránce „Sponzoři a dary“ webu skamna.cz s přímým proklikem na stránky sponzora.
· poskytnutí darů do tomboly na školním plese - sponzor uveden na stránce „Sponzoři a dary“ webu skamna.cz s přímým proklikem na stránky sponzora.

Přispět na činnost a účel spolku je samozřejmě možné i jakoukoli částkou zaslanou na účet spolku č. 224133275/0300.
Stanovy Spolku – kap. IV. Zásady hospodaření spolku:
„...Poskytovateli sponzorského daru se vyhrazuje právo vymezit konkrétní účel či bližší podmínky použití daru. Za evidenci a správu přijatých darů a naplnění právní vůle dárce ve smyslu výše uvedeném odpovídá představenstvo. Není-li právní vůle dárce ohledně způsobu použití daru dostatečně určitým způsobem vyjádřena, má se za to, že stanovení konkrétního způsobu využití daru je v kompetenci představenstva, které však při využití daru musí postupovat v souladu s těmito stanovami.
S dárcem bude při poskytnutí daru sjednána a uzavřena darovací smlouva, popřípadě mu bude vydáno potvrzení o přijatém daru….“
Vzor darovací smlouvy a potvrzení o přijetí daru naleznete v příloze.

V souvislosti se sponzoringem resp. poskytnutím daru spolku kontaktujte v případě potřeby předsedu představenstva nebo hospodáře spolku na e-mailové adrese skamna

 HYPERLINK "mailto:skamna@centrum.cz"
@
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centrum.cz nebo tel. číslech 602 373 784 (předseda), 777 331 657 (hospodář).

Za poskytnuté dary a příspěvky předem děkujeme
Představenstvo Spolku ŠKAMNA Ondřejov

Aktuálně potřebné pomůcky a technika, které je možné poskytnout na základě darovací smlouvy přímo Základní škole bratří Fričů Ondřejov:






Orientační cena

· Přenosné varhany


3 000,- Kč

· Přenosný vizualizér


12 000,- Kč

· Zpětný projektor


10 000,- Kč

· 12x Pravidla českého pravopisu
1 200,- Kč

· Školní mikroskop


5 000,- Kč

· Promítací plátno


3 000,- Kč

Formuláře k poskytnutí sponzorských darů škole naleznete na stránkách zsondrejov.cz.

